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REYNOLDS AND KINVIG, LIMITED.

IN LIQUIDATION,

OTICE is hereby giveu, pursuant to section 230 of the
Companies Act, 1908, that a general meeting of
members of the above-named company will be held at 152
Hereford Street, Christchurch, on Friday, the 7th day of
September, 1928, at 4 o’clock in the afternoon, for the purpose
of having an account laid before the company showing the
manner in which the winding-up has been conducted and
the property disposed of, and of hearing any explanation
that may be given by the Liquidators, and to decide how
the books and documents of the company are to be disposed

of.
Dated at Christchurch, this 21st day of August, 1928.

J. DAWSON STEWART} Liquidators.
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STANDARD PORCELAINS (N.Z.), LTD.

IN LiQUIDATION.

In the matter of the Companies Act, 1908, and in the
matter of STANDARD Porcirains (N.Z.), Lrp. (in Liqui-
dation).

N pursuance of section 230 of the Companies Act, 1908,
a meeting of shareholders of STANDARD PORCELAINS

(N.Z.) Lrp. (in liquidation), will be held in the Accountants’
Chambers, 39 Johnston Street, Wellington, on Friday, 14th
September, 1928, at 12 o’clock noon.

Business : To receive the accounts of the company.

In accordance with the resolutions passed by the share-
holders in general meeting the assets of the company have
been transferred to Messrs. Metters (N.Z.) Ltd., and share-
holders in Standard Porcelains (N.Z.) Ltd., have received
serip covering their holding in Metters (N.Z.) Ltd.

D. G. JOHNSTON, Liquidator.
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THE UNITED M. AND E. WATER-RACE COMPANY

(REGISTERED).

In the matter of the Companies Act, 1908, and in the
matter of the U~irEp M. axp E. WarER-RACE CoM-
PANY (Registered).

OTICE is hereby given that the following special resolu-

tion was passed at an extraordinary general meeting

of the shareholders of the above-named company, duly

convened and held on the 21st day of July, 1928, and con-

firmed at another extraordinary general meeting duly convened
and held on the 11th day of August, 1928.

“That is is expedient to effect an amalgamation of this
company with Kildare Consolidated Gold-mining Company,
Limited, and that with a view thereto this company be
wound up voluntarily, and that FrRaNnk MorTIMER PyLE, of
Hawkdun Station, Oturehua, be hereby appointed Liquidator
for the purpose of such winding-up.”

Dated this 11th day of August, 1928.

758 F. M. PYLE, Chairman.

New Zealand Statutes for Sale.

HE price of the New Zealand Statutes for 1928 has been
fixed at 22s. 6d. for cloth and 27s. 6d. for half-calf,
Postage, free.

To meet the demand for carlier publication of the new
enactments it has been decided to issue loose Acts on a
subscription basis to those who also order a bound copy
of the Statutes.

The following are the rates of subscription :—

(¢) One complete set of loose Acts and one annual £ 8. d.
volume bound in half-calf: Combined sub-

scription (postage free). . 217 6
(b) One complete set of loose Acts and one annual

volume bound in cloth: Combined subscrip-

tion (postage free) . 210 0

Orders should be forwarded to the Government Printer
as early as possible in order that arrangements may be made
for the printing of extra supplies of Acts.

THE NEW ZEALAND GAZETTE.
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NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS.

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND.
By Captain G. D. HamiLtoN. Demy 8vo. 450 pp.,
with illustrations. Cloth boards, 10s. 6d. ; postage, 10d.

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from
£0-001 to £1. Neatly mounted on covered board,
folding in centre. Useful in every office. Price ls.;
postage 1d.

TABLES showing Amounts payable under the Land and
Income Tax Act, 1927; GRADUATED INCOME - TAX
TaBLES, 2s. 6d. Postage 3d. extra.

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892.
L. cloth. Price 2s. 6d. per copy; postage 2d. extra.

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS,
ETrc., MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONCILIATION AND
ARBITRATION AcT, NEW ZgarLaNp. Vols. i, ii, iii, iv,
v, vi, vil, xi, xvi, xvii, xviil, xxi, xxii, xxiii, and
xxiv are out of print. Vol. viii, year 1907, quarter
cloth, 3s. 6d. Vols. ix, x, xii, xiii, and xv, years
1908, 1909, 1911, 1912, 1913, and 1914, cloth boards,
7s. 6d.; quarter cloth, 5s. Vols, xix and xx, years
1918 and 1919, cloth boards, £1. Vols. xxv, xxva,
and XxXvi, years 1924, 1925, and 1926, cloth boards,
£1 12s. 6d. Postage ls.

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation
and Arbitration Acts. Compiled by Jomx H.
SaLmoN. This digest deals with all the cases from
the inception of the Act till the 31st December, 1914,
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the
Book of Awards. Price: Cloth boards, 5s.; quarter
cloth, 3s. 6d. ; paper covers, 3s.; postage 6d. Further
Supplementary Digests are issued annually, bound in
paper covers, 6d. each; postage 2d. Supplements
Nos. 2 and 6, years 1917 and 1921, are out of print.

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS COM
PENSATION CASES. Compiled by Jounx H,
SaLmoN.  This digest deals with all cases under
the Act up till the 3lst December, 1914. Price:
Paper covers, ls. 6d.; postage 6d. Supplementary
digests for 1915 and 1916, bound in paper covers,
6d. each; postage 2d. No later supplementary
digests have becn published.

MINING AND ENGINEERING AND MINERS
GUIDE. By H. A. GorpoNx, Assoc. M.I.C.E., In-
specting Engineer. Copiously illustrated. Royal 8vo.
Cloth, 10s.; postage ls.

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND.
With Maps and Illustrations. Demy 8vo. Paper
covers, 2s. 6d. ; cloth boards, 5s.; postage ls.

THE FIRST GOLD - DISCOVERIES IN NEW
ZEALAND. 6d. Postage 3d.
ZEALAND WORKERS' COMPENSATION

NEW

- CASES.—Di1cEsT AND REPORTS OF DECISIONS OF THE
COURT OF ARBITRATION, under the Workers’ Compensa-
tion Act, 1922. Year 1925: Paper covers, 5s. each.
Year 1926 : Paper covers, 2s. 6d. each. Postage 2d.
The Digest and Reports for Year 1927 will be
incorporated with those for Year 1928.

Apply
GOVERNMENT PRINTER.

JUST PUBLISHED.

HE BUTTERFLIES AND MOTHS OF
NEW ZEALAND.

By G. V. Hubsoxn, F.E.S., F.N.Z. INsT.

Comprising 450 pages, including letterpress, index, and 62

plates. Bound in half-morrocco.
Price, £10 10s. per volume. Postage, 1s. 8d. extra.
Apply—

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON.




